

离家少年贱卖钻戒换饭钱

价值 25000 元的首饰 800 元卖给回收店

“我这首饰至少值 25000 元,你竟然 800 元就给卖掉了!”前晚八点多,一位中年妇女带着一十六七岁的少年,怒气冲冲地来到夫子庙来燕路附近一家金银首饰回收店。“老板,孩子不懂事,拿了家里的首饰这么便宜就卖了,我原价赎回来行吗?”“不好意思,不行。”

卖掉南非钻戒换饭钱

一个星期前,17岁的小晨跟父母吵了几句嘴后,不声不响地离家出走了。当他再次见到家人时,是在前天。浑身脏兮兮的小晨终于被母亲周女士找回了家。在饭桌上,看着狼吞虎咽的儿子,周女士心疼地问,“这几天你都在哪里吃饭的?”“花钱买呗。”小晨答道。“你哪来的钱啊?”周女士追问。儿子说,他偷跑出去时,只带了二百元,到第三天就花光了,“好在我出来的时候还把戒指和项链都带出来了。”

“哪个戒指?是不是我给你的那个铂金钻戒?”周女士急了。“是啊,还有另外一个铂金戒指、铂金项链。你不是说都给我了吗?”儿子说。周女士强压怒火,问儿子卖给谁了,卖了多少钱。“800块钱,那家店在夫子庙。”周女士听到这话几乎气晕了。

原来,这枚钻戒还是在10年前,周女士过30岁生日时,花了9070元从金陵饭店买给自己当礼物的。同时还花了5000元,买了一枚铂金戒指和一条铂金项链,“尤其是那枚钻戒,上面的钻石来自南非,是顶级的。”后来,周女士换戴了其他戒指,将这枚钻戒就留给了儿子,打算将来儿子结婚时,送给儿媳当礼物。“我前阵子还找人鉴定过,这个钻戒现在至少值15000元,三样加起来值两万五。”

赎回钻戒遭老板拒绝

看到妈妈气成那样,小晨才知道闯了大祸,他详细回忆了卖首饰的过程。在出走的第三天,身上二百块钱花光后,小晨就想到把戒指和项链卖掉。他来到了夫子庙来燕路附近的一家金银饰品回收店,先拿出那枚铂金钻戒。果然,老板一见眼睛就开始放光,一番讨价还

价后,以500元成交。一天后,小晨再次来到这家店,将另一枚铂金戒指和铂金项链以300元卖给了老板。

“走!带我找他去!”周女士带着小晨,来到这家饰品回收店。“我想原价赎回这些首饰,你看行吗?”周女士跟对方商量着。不料,二十七岁的老板却说什么也不同意,“想要赎回,最少也得拿个三千块钱来。”

“你这也太黑了点吧,才几天的工夫就长了这么多!孩子不懂事,你也不能这样啊。”周女士说。但对方还是不肯,并称首饰是小晨自愿卖掉的,又不是自己强买的。“我多出三四百元,作为补偿,行不行?”周女士作出了让步。可老板仍是不同意。争执引来一群市民围观,“做生意童叟无欺,你这样也太黑了吧。”众人一致指责老板。

报警后原价赎回首饰

虽然得到众多市民声援,但店老板仍是不肯松口。周女士只好打了110。白鹭洲派出所民警随后赶到现场,将双方带回派出所处理。

“你这样做很不妥。”了解情况后,民警对店老板进行了批评教育。民警表示,从法律上讲,小晨未满十八周岁,是不具有完全民事行为能力的人,而老板收购首饰的价格明显低于市场价,在这种情况下,收购方应该考虑一下首饰来源是否正常。如果情况可疑,就应该及时报警。可老板不仅没报警,反而企图借此牟利,所以无论是从法律上,还是道德上,都是不妥的。在民警调解下,老板最终愿意以原价800元将这三件首饰让周女士赎回。(当事人为化名)

(吴先生报料奖100元) 快报记者 常毅



开怀畅饮

昨晚,第2届现代快报读者啤酒节,在1912和水木秦淮激情开幕,啤酒小姐评选、喝啤酒比赛、川剧变脸、街舞、魔术、车技等表演纷纷登场,吸引了众多喜爱啤酒的市民前来开怀畅饮。 快报记者 路军 摄

文身男子吓坏众人 先烧车子 再开煤气

时间:昨天晚上 地点:瑞金新村

昨天晚上8点多钟,瑞金新村一楼的男子将自家的摩托车烧毁,并且紧闭房门,打开煤气阀门。民警到场将门砸开后,却发现早已人去楼空。

男子燃烧自家摩托车

“晚上8点多钟,我正在家里看电视,突然闻到一股浓烟的味道,我打开门一看,竟然是隔壁邻居在烧自家的摩托车。”一位大妈告诉记者。这名男子点燃摩托车后,邻居们都过来问怎么回事,男子却十分恼怒,扬言说:“你们不要过来,如果你们靠近,我就打开煤气阀门!”

摩托车上的火苗越蹿越高,这时男子突然关上了房门。过了一会,隔壁的邻居就闻到了一股呛人的煤气味。“肯定是那个男的想不开,开煤气准备自杀!”人们担忧起来,“万一爆发了,整栋楼不就完了?”

这时消防员到达现场,将摩托车上的火苗扑灭,同时110民警也赶来,想要从房中救出这名要轻生的男子。可是大门紧锁,无论民警如何劝导,里面始终没人出声。

关闭阀门 疏散人群

9点10分,煤气味越来越浓,警方在现场拉起了警戒线,不让任何市民靠近那栋楼。气氛越来越紧张,围观居民的心都提到了嗓子眼。

警方通知煤气公司的工作人员赶到现场,将阀门关

闭,并将该栋楼的所有居民疏散。两位民警还将住在二楼的一位90多岁的老奶奶搀下了楼,当时这名老奶奶正在熟睡。

阀门关闭后,民警在男子家门前继续进行劝说,可是屋内始终没有回应,民警只好破门而入,可是出人意料的是,屋内空无一人。这怎么回事,不是说有人自杀吗?“人翻过后面围墙逃了!”警方勘察现场后,作出判断。

男子翻墙逃入按摩中心

警方立即对围墙周围进行了拉网式的调查。结果紧邻小区的一家按摩中心的服务员提供了重要的线索。一名服务员说,“我在二楼的经理办公室看见一个男子从里面走出来,但是我不认识他。”这名男子身着睡衣,两个胳膊有文身,男子说:“我不是来偷东西的,只想从你们这儿走一下,你们不要报警。”男子说完就跑了。过了一会,有服务员在宿舍里发现,自己的衣服不见了,却多了一件男式睡衣。

“这个房子里面住着一对夫妻和一个四岁大的小女孩,但今天没有看到那对母女,不知道为什么会发生这种事情。”一位邻居告诉记者。据说,这一家三口是南京人,几个月前刚刚租下这间房,邻居们经常听到夫妻俩吵架的声音,女儿在一旁哭。据邻居说,那名男子胳膊上的确是有文身。

截至昨天晚上记者发稿时为止,警方尚在搜寻那名男子。

(王先生报料奖80元)

男子耍酒疯 逼警察开车锁

时间:前晚10点左右 地点:桥北小区

快报讯(记者李彦)前晚10点左右,“110”接到报警,一名男子称无法开门,请警方协助开门。在核实其身份后,民警带上开锁匠匆匆赶往男子居住的桥北小区。一番寻找后,来到男子家,警方却发现其妻子、母亲正在家中。“我们家没人报警啊,门一直也没锁。你们是不是找错地方了?”男子妻子疑惑地回答。

民警无奈只好联系男子。“我,我在停车场啊。谁叫你们开我的家门了,我要开的是轿车车门。”电话那头,男子醉意十足地嚷嚷。

在停车场,借着警车的车灯,众人看到,男子耷拉

着脑袋,醉眼蒙眬,正用脚拼命踹车轮。其妻连忙向民警解释,当晚家里请朋友吃饭,男子多喝了酒杯,已经醉了,还闹着要开车出去玩,没办法才把车钥匙藏了起来。

见民警赶到,男子立即兴奋起来,“快,快开门。我赶时间。”民警表示,酒后不能驾车,拒绝给他开车门。男子一听,不乐意了,“好,你们不是不给我开门吗?我接着打110,烦死你们。”说着,掏出手机就打。没想到男子竟出此下策,民警连忙跟指挥中心联系,汇报情况。最后,其妻和母亲只好喊来朋友将男子硬拖回家中才结束了这场闹剧。

(刘先生报料奖50元)

《两岁男童入托首日猝死》追踪

初步尸检未见异常,家长提出三大疑点

活蹦乱跳的可爱小男孩尘尘,开学第一天送到幼儿园托儿班,下午见到时就是冰冷的尸体了。(见快报9月9日报道)。昨天,法医初步尸检结果出来了,没有发现任何异常。对尘尘的死因,家长认为幼儿园的解释站不住脚,提出3大疑点。

疑点一: 孩子在睡觉中自己死亡的?

9月8日是入托第一天,早上7点,爸妈和奶奶就带着才两岁一个月的小尘尘来到南京市金蓓蕾幼儿园上托儿班。没想到,小尘尘幼儿园生活的第一天,也是他的最后一天。

对孩子的死因,园方坚持认为是睡觉中自己死亡的。对园方这一解释,家长难以置信。尘尘平时身体很好,没生过大病,连感冒都很少得。入园前还到园方指定医院体检合格,尤其是在睡觉中突然死亡。尘尘的枕头上有一摊血迹,嘴里也有血迹。这是正常死亡还是非正常死亡?

疑点二: 为何急于清洗带血的枕头?

托儿班每个枕头都写着名

字,那个带血的枕头上是揭开尘尘死因的重要证据。出事后,两位老师送尘尘到医院,在得知孩子死亡后,其中一位老师赶回幼儿园,将带有尘尘血迹的枕头拿去清洗。虽然园方解释这是集中清洗枕头把尘尘的也洗了,但家长怀疑园方有意识地毁灭证据。

疑点三: 为何不及时通知家长?

当天下午,尘尘的妈妈参加完家长会,已是下午3时30分,准备带尘尘一起回家,却得知儿子已夭折。“园方发现尘尘脸色发紫,十分危险时,应该第一时间告知正在开家长会的家长。园方剥夺了妈妈见儿子最后面的机会,太不人道了!”尘尘的大伯昨天愤怒地对记者说,他怀疑,园方这样做,是否有隐情,想对家长隐瞒什么。

园方:领导都在外面开会

昨天,金蓓蕾幼儿园大铁门紧锁,看门的一位中年男子听说记者要采访,很不耐烦,“领导一大早就打招呼了,领导全在外面开会,所有记者一律不接待。”另一位女性工作人员对门卫说,“你不要理记者,就说什么也不知道。”

中央门社区卫生院一位医生说,“那小男孩怎么能抢救得过来,太晚了,送来都快3点半了,早已经死了。”

惋惜:结婚9年才有孩子

尘尘父亲在溧水办厂,母亲在医院工作,结婚9年才有这个宝贝儿子。“尘尘妈妈今年37岁了,剖腹产生下尘尘,以后想要再要个孩子多难啊。”了解内情的人惋惜地议论。

尘尘家人迫切想知道孩子的确切死因,但最终鉴定结果还要等一个月才能出来。“就是不赔我们金山银山,也买不回我们的儿子啊。”尘尘父母痛苦地说。 快报记者 赵守诚

南京商厦中秋促销火遍全城

随着中秋节的临近,前来南京商厦购物的市民越发多了起来。衣恋、ONLY、杰克琼斯、歌莉娅等品牌的最新款秋装吸引了众多时尚达人的驻足,各品牌的秋货销售也随之渐入佳境。名酒的销售在节前也跟着火了起来,尤其是茅台、五粮液等品牌的礼盒年份酒受到了市民的格外青睐。据营销部人士表示,预计今年中秋小长假,将有一个消费井喷的过程。考虑到市民的购物需求,南京商厦联手各大知名厂

商推出了一系列有震撼力的新品酬宾和降价促销。明牌、金利来、宝庆银楼等婚庆钻饰满1000元减200元现金,盛世玉满堂、蓝神等翡翠和田玉饰品2.8折。蝶妆满200减30,郑明明购三件8.5折;清妃化妆品9折,满100元以上再送礼。康莉新款买一双送一,百丽、千百度、星期六等秋款女鞋满200减100元现金。皮尔卡丹、金利来、梦特娇男鞋在现价基础上凭会员卡再8.5至8.8折。

拉夏贝尔秋装满200减50,鄂尔多斯羊绒衫新品8.4至8.8折,梦特娇、鹿王羊绒衫新款8.5折。雅戈尔西服8.8折后再满200减30,九牧王、虎都新款西裤满200减40,利奥纳多、凯普狄诺8折,鄂尔多斯男装新款8.6折,杉杉、罗蒙、花花公子等新品西服在现价基础上再送衬衫一件,购杰克琼斯、金利来男装、阿玛诗、玖姿、斯尔丽、蕾朵等秋款送双倍会员卡积分。

金风玉露邀明月 宝庆银楼送大"礼"

刚刚升级改造的太平南路宝庆银楼,本周末将迎来第一个“中秋”三天小长假。金九银十,原本就非常火爆的珠宝消费市场,也将带来更多的人气。

中秋佳节,团圆喜庆,作为拥有近二百年历史的宝庆银楼,太平南路总店将迎来升级改造后的第一个中秋小

长假,宝庆银楼除在店堂内营造出浓浓的中秋气氛外,宝庆银楼还将推出大力度的酬宾活动。

据了解,为回馈消费者,同时也是庆贺太平南路宝庆银楼总店升级改造后正常营业,在中秋期间,宝庆银楼将推出“中秋月圆、礼尚往来”的酬宾活动,届时

宝庆银楼将为每一位在中秋节当日购物的顾客准备一份精美礼品。

宝庆银楼负责人表示,中秋期间,宝庆银楼除为每位顾客准备一份精美礼品外,各店还将推出一系列秋季新品,不管是黄金、钻石还是翡翠类饰品,秋季新品均将在中秋节期间陆续上柜。